
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 13/07/2021 
 

Του:  Αντώνη Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Υπόψιν: κ. Υφυπουργού Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Κραυγή αγωνίας από τους μικρούς αθλητές της Κυψέλης» 
 
 

Κύρια, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από γονείς παιδιών της Κυψέλης που ασχολούνται ερασιτεχνικά 
με την καλαθοσφαίριση στην περιοχή τους, έντονες είναι οι αντιδράσεις των μικρών 
αθλητών για το ενδεχόμενο να διαλυθεί ο σύλλογος, που τους παρέχει τη δυνατότητα να 
αθληθούν στην ιδιαίτερα πυκνοκατοικημένη και με περιορισμένες αθλητικές δυνατότητες 
περιοχή τους. Όπως μας μετέφεραν οι ως άνω γονείς, στην συνοικία τους, ήδη από το 
1979, λειτουργεί ο αναγνωρισμένος αθλητικός όμιλος «Πήγασος Κυψέλης», που παρέχει 
σε 520 παιδιά την δυνατότητα να αθληθούν, χωρίς συνδρομές, σε διάφορα αθλήματα και 
κυρίως στο μπάσκετ. Μας τόνισαν οι ως άνω ότι, στον συγκεκριμένο σύλλογο βρίσκουν 
αθλητική στέγη και παιδιά ΑμεΑ, που δεν τους παρέχονται άλλες αθλητικές δυνατότητες 
στη συγκεκριμένη γειτονιά. Ζητούν οι ως άνω γονείς, οι μικροί αθλητές και ιδιαίτερα τα 
παιδιά ΑμεΑ να επιλύσουν, άμεσα, τόσο η Πολιτεία, όσο και οι όποιοι άλλοι αρμόδιοι 
φορείς, τις γραφειοκρατικές αγκυλώσεις που υφίστανται για την διατήρηση του ανωτέρω 
συλλόγου εν ζωή, το κλείσιμο του οποίου θα γίνει αιτία να χάσουν το μπάσκετ που 
αγαπούν. Όπως μας κατήγγειλαν οι ως άνω, δημιουργούνται «τεχνητά» προβλήματα από 
κάποιους αρμόδιους φορείς, ώστε να μην μπορεί το συγκεκριμένο αναγνωρισμένο 
αθλητικό σωματείο να καταχωρηθεί στην σχετική πλατφόρμα μητρώου, που πλέον απαιτεί 
η νομοθεσία, με συνέπεια να κινδυνεύει να διαλυθεί. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να επιλύσετε άμεσα τα προκληθέντα γραφειοκρατικά εμπόδια και κωλύματα, 
ώστε ο ανωτέρω αναγνωρισμένος αθλητικός όμιλος «Πήγασος Κυψέλης» να καταχωρηθεί 
στην σχετική πλατφόρμα μητρώου, ώστε να μπορεί να λειτουργήσει απρόσκοπτα προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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